

మంత్రివర్గ విస్తరణ అంతా అభివృద్ధి అభివృద్ధి

పార్టీ ఎప్పుడు ఏది చేయాలి అభివృద్ధిని నిర్ణయిస్తుంది ఇక్కడ తన ప్రయోగం ఏదీ ఉండదన్న సీఎం రేవంత్



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలో మంత్రి వర్గ విస్తరణపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంవదన కామెంట్స్ చేశారు. మంత్రి వర్గ విస్తరణ ఎప్పుడు ఉండాలి.. కొత్త మంత్రులు ఎవరు ప్రమాణం చేస్తారు అనేది హైకమాండ్ డిసైడ్ చేస్తుందని.. ఇందులో నా జోక్యం ఏమీ లేదని స్పష్టం చేశారాయన. ఢిల్లీలో ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీడియా చీట్ చాట్ లో ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంత్రివర్గంలోకి ఎవరిని తీసుకోవాలనే విషయంలోనూ స్పందించారు. నేను ఎవర్నీ సిఫార్సు చేయలేదని వెల్లడించారు. పార్టీ ఇచ్చిన పని పూర్తి చేయటమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నానని.. పార్టీలో జరిగే ప్రతి విషయం అధిష్టానానికి తెలుసు అన్నారు. ఇప్పటి వరకు రాహుల్ గాంధీ అపాయింట్ మెంట్ కోరలేదని వివరణ ఇచ్చారు. రాహుల్ గాంధీతో తన అనుబంధం ఏంటో తెలియని వాళ్లే.. ఏదేం మాట్లాడుతున్నారని వివరించారాయన. పని చేసుకుంటూ పోవటమే నాకు తెలుసు అని.. ప్రతి విషయానికీ వివరణ ఇవ్వకుంటూ

వెళ్లను అంటూ స్పందించారాయన. తెలంగాణ కేబినెట్ విస్తరణ ఇప్పటికీ లేనట్టేనని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తాను రాహుల్ ఇంటర్వ్యూ కోరలేదని కూడా అన్నారు. అయితే పిసినీ కూర్చు ఓ కొలిక్కి వచ్చినట్టేనని అన్నారు. మంత్రివర్గంలో ఎవరు ఉండాలి అధిష్టానానిదే తుది నిర్ణయం. నేను ఎవరి పేరు ప్రతిపాదించలేదు. ప్రతిపక్ష నేతలపై కేసుల విషయంలో చట్ట ప్రకారమే వెళ్తాం. త్వరగా అరెస్టు చేయించి జైలులో వేయాలనే ఆలోచన మాకు లేదు. సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా పనిచేస్తున్నాం. అన్ని అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని కులగణన సర్వే చేశాం. కులగణనతో ముస్లిం రిజర్వేషన్లకు శాశ్వత పరిష్కారం లభించినట్టు అయితే.. పీసీసీ కార్యవర్గ కూర్పు కొలిక్కి వచ్చింది. దీనిపై ఒక్కటై రోజుల్లో ప్రకటన ఉంటుందని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ అపాయింట్ మెంట్ నేను కోరలేదు. రాహుల్ తో నా అనుబంధంపై తెలియనివాళ్లు మాట్లాడితే నాకేంటి? ప్రభుత్వం, ..మిగతా 2లో



సమస్యలపై నేరుగా నా వద్దకే రావాలి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): సమస్యలపై నేరుగా నా వద్దకే రావాలి అంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కిలక పరిజామాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. ఎమ్మెల్యేల ప్రత్యేక భేటీలు సంవదనంగా మారాయి. దీంతో తాజా పార్టీ ఎమ్మెల్యేలతో సీఎం రేవంత్ ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. గీత రాబట్టడం.. ఏ సమస్య ఉన్నా తమ వద్దకు రావాలని సూచించారు. ఢిల్లీ వెళ్లిన రేవంత్ కేబినెట్ విస్తరణ.. నామినేషన్ పదవులు.. పీసీసీ కార్యవర్గం పై చర్చించున్నారు. ఇదే సమయంలో రేవంత్ కేబినెట్ లో మరో డిప్యూటీ సీఎం పదవి బీసీ వర్గాలకు ఇవ్వాలనే ప్రతిపాదన పై ఆసక్తి కర చర్చ మొదలైంది. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో కొందరు ఎమ్మెల్యేలు ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యారు. దీంతో, ఎమ్మెల్యేలతో నేరుగా సమావేశం కావాలని రేవంత్ నిర్ణయించారు. అందులో ముందుగా సీఎమ్మీ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. తాను చెప్పదలచుకున్నది స్పష్టం చేశారు. కొందరు ఎమ్మెల్యేలు ..మిగతా 2లో

మస్తాన్ సాయి డ్రగ్స్ కేసులో రంగంలోకి నారోటిక్స్ పోలీసులు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): మస్తాన్ సాయి డ్రగ్స్ కేసులో రంగంలోకి నారోటిక్స్ పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు. మస్తాన్ సాయి హార్ట్ డిస్కంట్ డ్రగ్స్ వాడకం వీడియోలు ఖరీదా లభించింది. దీంతో డ్రగ్స్ తీసుకున్న వారి వివరాలను నారోటిక్ పోలీసులు సేకరిస్తున్నారు. గతంలోనూ మస్తాన్ సాయి, లావణ్యపై డ్రగ్స్ కేసులు ఉన్నాయి. తాజాగా వీరితో పాటు పార్టీలో పాల్గొన్న ..మిగతా 2లో

ఓటర్లలో జాబితాలో అవకతవకలు

ఓటు కోసం చేసుకున్న వారికంటే జాబితాలో ఎక్కువ: రాహుల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): ఓటర్ల జాబితాలో ఎన్నో అవకతవకలు చోటుచేసుకున్నాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. ఓటు కోసం నమోదుచేసుకున్న వారి సంఖ్య కంటే ఎక్కువమందిని ఎన్నికల సంఘం చూపిస్తోందన్నారు. మహారాష్ట్రలో ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటర్ల జాబితాపై తాము అధ్యయనం చేశామని, ఎన్నో అవకతవకలు బయటపడ్డాయన్నారు. ఎన్నిపేజీ(కరెంట్ పేజీ), శివసేన(ఉద్ధవ్) పార్టీ నేతలతో కలిసి రాహుల్ గాంధీ ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడారు. సమాచారం చేసుకున్న ఓటర్లతో పోలిస్తే ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించిన జాబితా ఎక్కువగా ఉందన్నారు. ఓటర్ల జాబితాలో అవకతవకలపై తాము ఎన్నికల సంఘానికి ఎన్నోసార్లు ఫిర్యాదు చేసినా ఎలాంటి ఫలితం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా ఎన్నికల సంఘం స్పందించి మహారాష్ట్రలో ఓటర్ల జాబితాలో అక్రమాలు పై పారదర్శకంగా విచారణ చేయాలన్నారు. మహారాష్ట్రలో లోక్ సభ ఎన్నికలు జరిగిన తర్వాత భారీ సంఖ్యలో కొత్త ఓటర్లు నమోదయ్యారన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు జరిగిన ఐదు నెలలకు తాను సభలో ఎన్నికలు జరిగాయి.. ఈ ఐదు నెలల్లో మహారాష్ట్రలో 39 లక్షల మంది ఓటర్లు కొత్తగా నమోదయ్యారన్నారు. 2019 విధానసభ ఎన్నికల తర్వాత నుంచి 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల వరకు 32 లక్షల మంది ఓటర్లు కొత్తగా నమోదుకాగా.. కేవలం ఐదు నెలల్లో 39 లక్షల మంది ఓటర్లు నమోదు కావడం ఏమిటిని ప్రశ్నించారు. ఓటర్ల జాబితాలో అక్రమాలు జరిగినట్టు ఆరోపించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఇండియా కూటమి గెలిచిన నియోజకవర్గాల పరిధిలోని అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల్లో కొత్త ఓటర్లు అధికంగా నమోదయ్యారన్నారు. కేవలం ఇండియా కూటమిని ..మిగతా 2లో

నమ్మి ఓటేస్తే నట్టేట ముంచిన రేవంత్

దేశానికి వెన్నెముకలాంటి రైతుకే భరోసా కరువు పార్టీ ఫిరాయింపులపై స్వీప మొట్టికాయలు తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు ఖాయం విలేకరుల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): నమ్మి ఓటేస్తే నట్టేట ముంచిన రేవంత్ దేశానికి వెన్నెముకలాంటి రైతుకే భరోసా కరువు పార్టీ ఫిరాయింపులపై స్వీప మొట్టికాయలు తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు ఖాయం విలేకరుల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): ఓటర్లపై పాలనలో పంజాబీనే తలదన్నే నమ్మించుకుంటున్న ప్రజలను, రైతులను తెలంగాణ ప్రభుత్వం నట్టేట ముంచినదని, ఇప్పటి వరకు 420 మంది రైతులను బలవస్తరణం చేసుకున్నారని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. దేశానికి వెన్నెముకైన రైతులకు... కుడిల కాంగ్రెస్ పాలనలో వరుస వెన్నెపోట్లు పొడుస్తున్నారని, ఓట్లనాడించిన హామీలకు లెక్కలేనన్ని తూట్లు పొడుస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. పదేళ్ల

బీఆర్ఎస్ పాలనలో పంజాబీనే తలదన్నే స్థాయికి తెలంగాణను తీసుకువస్తే.. ఇప్పుడు పెట్టుబడికి పత్రాలేదు.. దిగుబడికి దిక్కులేదంటూ ఆయన విమర్శించారు. రుణమాఫీని అగంచేసి.. పెట్టుబడి సాయానికి పాతరేసి.. ముంచేరోజులు తేవడంవల్లే ఈ అనర్ధాలని కేటీఆర్ అన్నారు. చలనం లేని సీఎం, బాధ్యత లేని సర్కారు వల్లే.. మళ్లీ తెలంగాణ పట్టి కన్నీరుపెడుతోందన్నారు. మళ్లీ మరణమృదంగం ..మిగతా 2లో

నేడు ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు

పక్కాగా ఏర్పాట్లు చేసిన ఎన్నికల సంఘం ఆప్ నేత కేజ్రీవార్ ఆరోపణలపై రంగంలోకి ఎసిబి ఎసిబి రాకను అడ్డుకున్న ఆప్ నేతలు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): రేచ రాజధానిలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల ముందు నాటకీయ పరిణామాలు చోటుచేసుకున్నాయి. ఆప్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు భాజపా ఎరవేస్తోందని కేజ్రీవార్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ చేపట్టాలని లెఫ్టిస్టంట్ గవర్నర్ ఆడిశించారు. దీంతో తక్షణమే రంగంలోకి దిగిన పీసీసీ బృందం ఆప్ అధినేతకు లింగ్ నోటీసు పంపించింది. ఈ ఆరోపణలకు సంబంధించి ఆధారాలు చూపాలని అందులో పేర్కొంది. ఎన్నికల ఫలితాలకు ముందు రోజే ఈ పరిణామం చోటుచేసుకోవడం గమనార్హం. ఈ నెల 5న ఢిల్లీ ఎన్నికలు జరగగా 8న శనివారం ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఇందుకు ఇది విస్తృతంగా ఏర్పాట్లు చేసింది. 70 స్థానాలు ఉన్న ..మిగతా 2లో

ఆర్బీఐ రెపోరేటు తగ్గింపు

గృహరూప వినియోగదారులకు తగ్గనున్న ఇంజనీ కీలక పద్ధిరేట్లపై ఆర్బీఐ సంవదన నిర్ణయం చాలాకాలం తరవాత రెపోరేటు 0.25 శాతం మేర తగ్గింపు ద్రవ్య పరపతి విధాన కమిటీ కీలక నిర్ణయం ఆర్బీఐ గవర్నర్ సంజయ్ మల్హోత్రా

ముంబై, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): గృహ రూప వినియోగ దారులకు ఎట్టకేలకు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా శుభవార్త చెప్పింది. రెపోరేటును 25 బేసిస్ పాయింట్లు తగ్గించడంతో దాని ప్రభావం గృహరూపదారులకు ఊరట కలిగించనుంది. ప్రవృత్తులున్న రుణాధారిత వ్యాపారీ పట్టణం టూనే వృద్ధి ఊతం ఇవ్వాలన్న ఉద్దేశంతో 25 బేసిస్ పాయింట్ల మేర రెపో రేటును తగ్గిస్తున్నట్లు ఆర్బీఐ గవర్నర్ సంజయ్ మల్హోత్రా తెలిపారు. దీనికి మానిటర్ పాలసీ కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపిందని చెప్పారు.



గంజాయి తరలిస్తున్న వారిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

అత్తాపూర్లో 2.5 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం, నలుగురు అరెస్ట్

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): కారులో గంజాయి తరలిస్తున్న నలుగురు వ్యక్తులను అత్తాపూర్ పోలీసులు శుక్రవారం పిల్లర్ నెంబర్ 160 దగ్గర గల ఫారెస్ట్ ఆఫీసు వద్ద పట్టుకున్నారు. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి...

సమస్యలపై నేరుగా నా వద్దకే రావాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి... తమ వాదన వినిపించారు. ఢిల్లీ వెళ్లిన రేవంత్ పార్టీ నేత కేసీ వేణుగోపాల్ తో సమావేశమయ్యారు. పార్టీలో కోటా చేసుకుంటున్న పరిణామాలను... కుల గణన నివేదిక.. తాజాగా ఆసెంబ్లీ తీర్మానాల గురించి పార్టీ అధి నాయకత్వానికి వివరించారు.

నేడు ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి... అసెంబ్లీలో బిజెపి, ఆప్ మధ్య పోటాపోటీ జరిగింది. ఎగ్జిట్ పోల్ సర్వేలన్నీ బిజెపికి అనుకూలంగా ఉన్నాయని వెల్లడించాయి ఈ క్రమంలో పార్టీ మార్చేందుకు 16 మంది ఆప్ అభ్యర్థులకు భాజపా అంబాలా ఇష్టపడిందంటూ కేబినెట్ ఎక్స్ ప్రెస్ చేసిన పోస్టును ప్రస్తావించారు.

ఓటర్లలో జాబితాలో అవకతవకలు

మొదటి పేజీ తరువాయి... ఓడించడానికి బీజేపీ ఎన్నికల సంఘం సహాయంతో సరికొత్త కుట్రలు తెరవబడతాయి. అన్ని రాష్ట్రాల్లో ఇదే ప్యాటర్న్ లో బీజేపీ అమలు చేస్తోందన్నారు. భారీ సంఖ్యలో ఓటర్ల సమయం వెనుక కుట్రదాగా ఉందని రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు.



మళ్లీ దూకుడుపెంచిన హైద్రా



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ రోడ్డులో శుక్రవారం ఉదయం హైద్రా అధికారులు కూల్చివేసేటటువంటిదిగా. పన్ను కట్టకుండా నిర్మించిన ప్రకటనల హార్డింగ్ పాంట్లను, అక్రమ హార్డింగ్లను అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు.

ఆప్ ఆరోపణలపై ఏసీబీ విచారణకు ఆదేశం

హ్యూడ్కో, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): ఆప్ ఆర్గీ పార్టీని చీల్చేందుకు బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోందని.. ఒక్కో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థికి రూ.15 కోట్ల చొప్పున ఆఫర్ చేశారంటూ ఆ పార్టీ ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే.



నమ్మి ఓటేస్తే నట్టెట ముంచిన రేవంత్

మొదటి పేజీ తరువాయి... మోగుతోందని.. ఈ ప్రభుత్వానికి చేతవైతే.. ఇకనైనా సాగు సంక్షోభాన్ని తీర్చాలని.. అన్నదాతల ఆత్మహత్యల పరంపరను ఆపాలని కేటీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి... వారి వివరాలను సేకరిస్తున్న నార్కోటిక్స్ పోలీసులు. ఎక్కడి నుంచి డ్రగ్స్ తీసుకొస్తున్నారో, ఎక్కడ పార్టీలు నిర్వహిస్తున్నారో, ఎంత మంది పాల్గొన్నారు అనే అంశాలపై పోలీసులు దృష్టి పెట్టారు.



బిబిఆర్ఆర్లో సాయిల్ సైన్స్ ల్యాబ్ ప్రారంభం

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 7 (ప్రభాత ఉదయం): నేల స్వభావాన్ని పరిశీలించే దానికి తగ్గట్టు పంటలను వేరుదానికి గాను ప్రయోగశాలలు, పరిశోధన కేంద్రాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని రాజ్ కేంద్రం లోని భారత జాతీయ పరి పరిశోధనా సంస్థ (ఐఐఆర్ఆర్) డైరెక్టర్ డాక్టర్ రామన్ మీనాక్షి సుందరం తెలిపారు.

విభాగానికి కీలక పాత్ర అన్నారు. నేల స్వభావం గురించి తెలుసుకుని ఆ నేలలో ఏ ఏ ఎరువులు వేయాలి. ఎంత మోతాదులో వేయాలి అనే విషయాలను తెలుసుకోవడానికి సాయిల్ సైన్స్ ల్యాబ్ కీలక భూమి పోషిస్తుందన్నారు.

మంత్రివర్గ విస్తరణ అంతా అభిష్టమే

మొదటి పేజీ తరువాయి... పార్టీలో కీలక నిర్ణయాలు అభిష్టం దృష్టిలో ఉంటాయి. పార్టీ, పార్టీ నేతల మనోభావాలకు అనుగుణంగానే ఉంటూ, మౌఖిక నిర్ణయాల వల్లగా ఉండవు అని అన్నారు.

